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[bookmark: _GoBack]Ata da decima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos treze (13) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 12:18 doze horas e dezoito minutos a senhora Vereadora Vice-Presidente Vanessa Silva Costa cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a decima quinta sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 115:17). Após a Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 14° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 16/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre acesso a informação e a aplicação da Lei Federal n° 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito do Poder Executivo do município de Theobroma, e dá outras providencias. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 17/GP/PMT2024, “Dispõe sobre a denominação de “Eliane Alves de Oliveira”, o nome da ponte sobre o Rio Piau, localizado na RO-133, travessão 10, município de Theobroma/RO”. Na sequencia a Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da ordem de serviço para o início das obras de instalação e implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais. Em seguida a Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da ordem serviço para o início das obras de instalação e implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais. Relata da inauguração da ponte de concreto no último sábado. Na sequência a Vice-Presidente passou a Presidência ao 1° Secretário Robert para fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, lamenta o falecimento do vereador Marcelo e sua namorada cantora Ana Paula. Parabeniza todas as mães pela data comemorativa. Relata da inauguração da ponte de concreto e aço no ultimo sábado. Relata dos seus recursos assegurados para ano de 2024. Vereador Cesar pede para fazer uso do seu tempo de líder, a Presidente concedeu. O vereador cumprimenta público presente, parabeniza todas as mães do município pela data comemorativa. Relata do transplante de medula Brayan e agradece a todos que ajudaram. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente Vanessa Silva Costa, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima quinta Sessão Ordinária as 12:51 doze Horas e cinquenta e um minutos.                       
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Av. 13 de fevereiro, 1358 


–


 


Centro, e


-


mail camara@theobroma.ro.gov.br


 


 


Ata da 


decima


 


quinta


 


Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 


treze


 


(


13


) dias de 


maio


 


(


05


) do ano de Dois mil e vinte e 


quatro 


(


2024


), às 


12


:


18


 


doze


 


horas e 


dezoito


 


minutos 


a


 


se


nhor


a Vereadora Vice


-


Presidente


 


Vanessa Silva 


Costa


 


cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 


Deus declarou aberta a 


decima


 


quinta


 


sessão ordinária. Convidou a excelentíssima 


vereador 


Cesar


 


para fazer


 


a leitura da Bíblia


 


(Salmos 


115


:


17


)


. 


Após 


a


 


Presidente 


convid


ou 


o 


2


° Secret


ário 


a fazer a leitura da 


1


4


° Ata Sessão Ordinária.


 


Em seguida 


a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 


vereadores presente. 


Convidou o 1


° Secretário para fazer a leitura da 


ordem do 


dia;


 


Apresentação do Projeto de Lei n° 16/GP/PMT2024, 


o qual “Dispõe sobre 


acesso a informação e a aplicação da Lei Federal n° 12.527, de 18 de novembro 


de 2011, no âmbito do Poder Executivo do município de Theobroma, e dá outras 


providencias. ” 


Apresentação 


do Projeto de Lei n° 17/GP/PMT2024,


 


“Dispõe 


sobre a denominação de “Eliane Alves de Oliveira”, o nome da ponte sobre o Rio 


Piau, localizado na RO


-


133, travessão 10, município de Theobroma/RO”


.


 


Na 


sequencia 


a


 


Presidente convida o vereador 


Júnior Barros


 


para fazer uso da tribuna 


um tempo máximo de quinze (


15) minutos


.


 


O vereador cumprimenta público 


presente, 


agradece a Deus


.


 


R


elata 


da ordem de serviço para


 


o início


 


das obras


 


de 


instalação e implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais


.


 


E


m 


seguida a


 


Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna um 


tempo máximo de quinze (


15) minutos


.


 


O vereador cumprimenta público 


presente, 


relata da ordem serviço 


para


 


o início


 


das obras


 


de instalação e 


implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais


. 


R


elata 


d


a 


inauguração


 


da ponte de concreto no 


último


 


sábado


.


 


N


a 


sequência


 


a Vice


-


Presidente


 


passou a 


Presidência


 


a


o 1° Secretário 


Robert para fazer uso da tribuna 


um tempo máximo de quinze (


15) minutos


.


 


A vereadora cumprimenta público 


presente, l


amenta o falecimento do vereador Marcelo e sua namorada cantora Ana 


Paula. 


P


arabeniza 


todas as mães pela data 


comemorativa


. 


R


elata 


da 


inauguração


 


da ponte de concreto e aço no ultimo 


sábado


.


 


R


e


lata 


dos seus recursos assegurados


 


para ano de 2024.


 


V


ereador 


Cesar pede para fazer uso do seu tempo de 


líder


, a 


Presidente concedeu.


 


O


 


vereador 


cumprimenta


 


público presente


, parabeniza tod


as 


as mães do 


município


 


pela data comemorativa.


 


R


elata 


do transplante de medula 


Brayan e agradece a todos que ajudaram.


 


Nada mais havendo a ser deliberado, 


a


 


senhor


a


 


Presidente 


Vanessa Silva Costa


, invocando a proteção de Deus, encerrou 


a 


decima


 


quinta


 


Sessão Ordinária as 


12


:


51


 


doze


 


Horas e 


cinquenta


 


e 


um


 


minutos.                 
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Av. 13 de fevereiro, 1358  –   Centro, e - mail camara@theobroma.ro.gov.br  

  Ata da  decima   quinta   Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos  treze   ( 13 ) dias de  maio   ( 05 ) do ano de Dois mil e vinte e  quatro  ( 2024 ), às  12 : 18   doze   horas e  dezoito   minutos  a   se nhor a Vereadora Vice - Presidente   Vanessa Silva  Costa   cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de  Deus declarou aberta a  decima   quinta   sessão ordinária. Convidou a excelentíssima  vereador  Cesar   para fazer   a leitura da Bíblia   (Salmos  115 : 17 ) .  Após  a   Presidente  convid ou  o  2 ° Secret ário  a fazer a leitura da  1 4 ° Ata Sessão Ordinária.   Em seguida  a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos  vereadores presente.  Convidou o 1 ° Secretário para fazer a leitura da  ordem do  dia;   Apresentação do Projeto de Lei n° 16/GP/PMT2024,  o qual “Dispõe sobre  acesso a informação e a aplicação da Lei Federal n° 12.527, de 18 de novembro  de 2011, no âmbito do Poder Executivo do município de Theobroma, e dá outras  providencias. ”  Apresentação  do Projeto de Lei n° 17/GP/PMT2024,   “Dispõe  sobre a denominação de “Eliane Alves de Oliveira”, o nome da ponte sobre o Rio  Piau, localizado na RO - 133, travessão 10, município de Theobroma/RO” .   Na  sequencia  a   Presidente convida o vereador  Júnior Barros   para fazer uso da tribuna  um tempo máximo de quinze ( 15) minutos .   O vereador cumprimenta público  presente,  agradece a Deus .   R elata  da ordem de serviço para   o início   das obras   de  instalação e implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais .   E m  seguida a   Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna um  tempo máximo de quinze ( 15) minutos .   O vereador cumprimenta público  presente,  relata da ordem serviço  para   o início   das obras   de instalação e  implantação de manilhas na frente de entradas de propriedade rurais .  R elata  d a  inauguração   da ponte de concreto no  último   sábado .   N a  sequência   a Vice - Presidente   passou a  Presidência   a o 1° Secretário  Robert para fazer uso da tribuna  um tempo máximo de quinze ( 15) minutos .   A vereadora cumprimenta público  presente, l amenta o falecimento do vereador Marcelo e sua namorada cantora Ana  Paula.  P arabeniza  todas as mães pela data  comemorativa .  R elata  da  inauguração   da ponte de concreto e aço no ultimo  sábado .   R e lata  dos seus recursos assegurados   para ano de 2024.   V ereador  Cesar pede para fazer uso do seu tempo de  líder , a  Presidente concedeu.   O   vereador  cumprimenta   público presente , parabeniza tod as  as mães do  município   pela data comemorativa.   R elata  do transplante de medula  Brayan e agradece a todos que ajudaram.   Nada mais havendo a ser deliberado,  a   senhor a   Presidente  Vanessa Silva Costa , invocando a proteção de Deus, encerrou  a  decima   quinta   Sessão Ordinária as  12 : 51   doze   Horas e  cinquenta   e  um   minutos.                            

